2410. На схеме сопротивление вольтметров V1 и V2 равны: R1 = 2500 Ом, R2 = 1500 Ом; сопротивления R3 = 1500 Ом, R4 = 2500 Ом. Найти показания вольтметров при замкнутом и разомкнутом ключе K, если источник ЭДС состоит из n = 3 блоков с E1 = 150 B и внутренним сопротивлением r1 = 1,5 Ом каждый.

При разомкнутом ключе внешнее сопротивление цепи
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Внутреннее сопротивление системы последовательно включенных блоков 
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Учитывая, что 
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При замкнутом ключе внешнее сопротивление цепи 
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, так как сопротивление R1 включено параллельно R4, а сопротивление R2 – параллельно R3. Значит,
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